



链长制 加油“赣”

两巨头企业增资扩产

南昌电子信息产业迎来新动力

5月14日,江西省电子信息产业链高质量发展座谈会在南昌市举行,副省长吴忠琼参加并讲话。吴忠琼强调,要在项目建设上狠下功夫,谋项目储备,抓项目引进,促项目投产;要在企业培育上狠下功夫,培育做大龙头企业,提升做强中小企业,加快提升电子信息产业链水平和竞争力。

近日,一批行业巨头企业正忙着增资扩产。例如,深圳市兆驰节能照明股份有限公司(以下简称深圳兆驰)与南昌再度“牵手”,江西兆驰光元总部及新增封装生产线扩产项目签约落户青山湖区。此外,华勤通讯技术有限公司(以下简称华勤通讯)追加百亿投资,在南昌高新区新建生产基地。

两大巨头企业投巨资在南昌扩产

近年来,深圳市兆驰节能照明股份有限公司在青山湖区陆续投资建设了2400条LED封装生产线,累计投资达50亿元。此次签约的两个项目总投资额达70亿元。其中,50亿元用于兴建兆驰光元总

部,20亿元用于扩建封装生产线,后期将根据厂房和产能情况继续增加投资,全部达产后总体将达到5000至6000条封装生产线的规模,最终将实现年产值达60亿元。

华为、小米、三星、联想等品牌的智能终端产品大家都很熟悉,但你却不知道它们中有很多是在南昌生产的。华勤通讯就是生产上述产品的厂商之一。近期,该公司在已投资项目基础上,新增投资100亿元建设南昌生产基地项目。项目主要生产笔记本电脑、平板、手机、智能穿戴产品及其他智能物联网IOT产品,客户主要为全球头部科技品牌等。项目计划分两期实施,预计实现年产笔记本电脑、手机及其他智能终端产品1.2亿台。

兆驰将带动上下游产业链企业集聚

深圳市兆驰节能照明股份有限公司(以下简称兆驰节能)是国内领先的集LED器件及组件研产销于一体的新三板挂牌企业、国内知名的LED封装制造企业,主要制造

中心设在深圳、南昌。企业立足于LED封装,定位于LED背光源、照明、显示三大核心应用领域。今年3月,总投资50亿元的兆驰节能总部正式搬迁至南昌市,并更名为江西兆驰光元科技股份有限公司(以下简称兆驰光元)。

作为电子信息产业中LED封装领域龙头企业,兆驰光元此次签约的两个项目总投资高达70亿元,项目落户后将快速推动南昌市电子信息产业发展,带动上下游产业链企业集聚,最终将实现年产能80000KK,综合税负率达3%,成为LED封装领域全球前三。

“新增的2000条封装生产线预计2—3年内全部达产,届时公司封装生产线将达到5000条以上,产值将达到60亿至70亿元之间。”深圳兆驰股份有限公司董事长顾伟说。

据介绍,兆驰光元(原兆驰节能)自2014年落户青山湖高新园区以来,已分两批次投资建设2400条LED封装生产线,累计投资达50亿元。

华勤通讯为南昌跨越式发展贡献力量

日前,总投资100亿元的华勤通讯南昌生产基地项目签约落户南昌高新区。

据悉,电子信息产业是支撑南昌发展的主导产业,聚集了较好的要素资源,形成了较完善的产业链条,此次华勤通讯技术有限公司与南昌在之前良好合作的基础上继续携手,将华勤通讯南昌生产基地建设成为花园工厂、科技高地、宜业之家,吸引更多高精尖技术人才落户南昌,为企业做大做强、为南昌跨越式发展贡献力量。

2017年,华勤通讯落户南昌高新区,投资建设手机、平板电脑、笔记本电脑等移动智能终端产品研发及制造中心项目,一期项目总投资40亿元,用地约300亩,建筑面积约40.5万平方米。2019年5月,项目已投入笔记本电脑和手机产品SMT贴片生产线共14条、组包装产线共26条,预计2020年实现年产笔记本电

脑、平板产品约2000万台。

在已投资项目基础上,为何华勤通讯选择在南昌再落户百亿项目?

“过去三年,我们真切地感受到南昌及高新区对我们的大力支持,南昌第一个基地逐渐满产后,我们想扩建,于是规划了第二个更大的生产基地,包含生产厂房、仓库、研发中心及宿舍、食堂、办公楼等配套设施,主要生产平板、手机、智能穿戴产品及其他智能物联网IOT产品,打造世界级智能化工厂。”华勤通讯副董事长崔国鹏说。

崔国鹏说,在这个特殊时期,对于大多数企业来说是比较艰难的,华勤投资百亿项目,源于政府贴心服务给予企业的信心。

据悉,为帮助企业在疫情期间渡过难关,南昌高新区在省市出台政策的基础上,出台了“稳经济十条”和“用工服务十条”措施,从融资贷款贴息、用工招工补贴、用能成本扶持、交通餐费补贴等多方面给予支持,真金白银让企业吃下“定心丸”。

(据江西工信)

江西将对省内流域生态进行定额奖补

记者25日获悉,省财政厅已于近日联合省生态环境厅、省发展改革委、省水利厅共同印发《江西省省内流域上下游横向生态保护补偿定额奖补实施办法》(以下简称《办法》),《办法》明确南昌市、九江市、上饶市的15个县(市、区)每年最高可获500万元奖补,水质考核未达标的将被收回定额奖补资金。

据了解,《办法》实施期限为

2019~2021年,适用于江西省行政区域内长江干流和鄱阳湖沿岸有河流直接汇入长江或鄱阳湖的县(市、区),主要包括南昌市、九江市、上饶市的15个县(市、区)。具体包括新建区、南昌县、进贤县、永修县、共青城市、庐山市、濂溪区、湖口县、都昌县、柴桑区、浔阳区、彭泽县、瑞昌市、鄱阳县、余干县。

(记者 林卓旋)

莲花县多措并举助贫困户经济增收

初夏五月,骄阳似火。5月24日,萍乡市莲花县高洲乡苍下村的20户贫困户眉开眼笑、喜气洋洋。原来莲花县企业家爱心商会开展的“白鹅孵梦奔富路”产业扶贫项目向这些村民免费捐赠240只鹅苗,每户贫困户分别领取了12只鹅苗和3斤饲料。

下午4时,有意愿养鹅的贫困户拿着鹅笼、提着鹅篮、带着纸箱高兴地来到在苍下村村委会的发放现场,乡政府驻村第一书记、村部的同志以及商会的会员们按照申请需要养殖统计名

单有序发放鹅苗。为帮助贫困户提高养殖成活率,发放鹅苗前,莲花县企业家爱心商会举行了养殖白鹅技术培训,技术员面对面把鹅苗喂养以及疾病预防相关知识传授给贫困户;莲花县鑫鹏养殖合作社人员给所有的鹅苗打了疫苗,为预防疾病还进行了脱温处理。

截至目前,莲花县企业家爱心商会已经陆续捐赠了1000只鹅苗,惠及贫困户100户,为群众连环增收可达3000元。

(记者 李建军)

“注销网贷账户”要先转账? 诈骗!

网贷账户不注销就影响个人征信? 临近毕业季,不法分子瞄准了正在求职的大学毕业生,以影响个人征信为由通过注销网贷账户实施金融诈骗。广发信用卡金融专家提醒,以注销网贷账户名义要求转账、借款、提供个人信息等操作均是诈骗,大学生要保护好个人身份信息,避免掉入诈骗陷阱。

据媒体报道,今年大四的小张不久前接到自称是某借贷服务中心的电话,对方称国家整治校园贷,要注销在大学期间注册的校园贷账户,否则影响个人征

信。在对方诱导下走“销户”流程,从2个平台借款共计8400元转到指定的账户后,对方又要求小张继续打款8500元,小张称自己已经没有钱了,对方随后挂断电话。这时小张才意识到自己遭遇诈骗,于是报警求助。

广发信用卡金融专家建议,要保护好个人信息,不要轻易将姓名、联系方式、身份证号等信息提供给陌生人;养成理性消费习惯,远离网络借贷行为。此外,防范金融诈骗需牢记“三不”:不轻信、不透露、不转账。

江西聚焦整改脱贫攻坚共性问题

做到“一户不漏、户户精准”

记者从江西省住建厅获悉,近日,江西省农村危房改造领导小组办公室聚焦“鉴定不严不实、危房改造质量不高、建新不拆旧”等共性问题,要求各地紧紧扭住脱贫攻坚农村危房改造工作存在的突出问题和薄弱环节,开展问题排查和整改,确保如期实现贫困户住房安全有保障目标任务。

记者了解到,江西在抓好共性

问题排查整改时做到“三个聚焦”:聚焦“鉴定不严不实”问题。排查所有建档立卡贫困户住房是否全面鉴定,鉴定是否做到“一户不漏、户户精准”,对排查发现未规范鉴定、鉴定不精准、无鉴定结果的房屋,尽快补充鉴定;聚焦“危房改造质量不高”问题。排查所有建档立卡贫困户住房是否存在安全隐患、质量通病。对改造后又发现的安

全隐患或者质量通病的,根据具体情况采取“一户一策”及时进行整改,确保贫困群众住房安全;聚焦“建新不拆旧”问题。排查危房改造户异地新建房屋后,是否拆除危旧房屋、腾退宅基地;已达到入住条件的房屋,抓紧督促改造对象及时入住,杜绝贫困户改造后仍住原危房情况。

(王纪洪 记者 杨晓林)

南昌小蓝经开区:

彰显财政担当 力推企业上市

记者从南昌小蓝经济技术开发区获悉,该区贯彻落实省市工作要求,深入开展“彰显省会担当,我们怎么干”解放思想大讨论活动,以问题为导向,着力解决企业为什么上市、如何上市、上什么市、如何实施上市的几个关键问题,切实把思想与行动统一起来,全力推进企业上市,交出了“我们怎么干”的优异答卷。

宣传到位,落实奖补 解决“不想”上市的问题

针对有些企业已基本具备上市条件但不想上市的问题,小蓝经开区财政局对这些企业进行了逐个走访,针对企业对上市存在的思想认识上的误差进行有的放矢的精准指导,积极推动企业把上市列入重要议事日程。一方面通过解读上市政策,讲清企业上市带来的好处,消除企业上市的顾虑,激发其上市欲望。另一方面宣传上市奖励办法,对已经进入上市程序企业的股改、辅导、申报等环节及时兑现奖励,进一

步增强企业上市信心,解决企业“不想”上市的问题。

培训到位,专业指导 解决“不懂”上市的问题

据介绍,小蓝经开区财政局通过江西联合股权交易中心、投资者教育基地等机构,为企业制订经营管理、上市挂牌培训计划,甄选优秀的实战专家,不定期为企业开展挂牌上市培训、企业融资辅导培训、人才培训等。组织企业人员赴港交所等地学习考察,了解上市企业的情况,熟悉上市的流程,搞懂如何上市、上什么市。通过专业培训,培养了一批上市方面的人才,包括江铃改装车、百胜智能、正味食品、绿滋肴等10多家企业的董秘都成为上市方面的“行家里手”。

支持到位,精准帮扶 解决“精准”上市的问题

积极对接上交所、深交所、港交所,拓宽上市渠道,视企业的实际情况进行对照,灵活运用政策。对符合主板条件的企业,全力冲击

主板;对暂不具备主板条件的企业,引导其在创业板、中小板、科创板上市;对符合海外上市条件的企业,鼓励其运用海外资本市场优势,采取“走出去”的发展战略。据悉,江西正味食品有限公司正在搭建红筹架构,全力冲刺今年港股上市,实现港股上市零突破;泰豪集团控股的上市公司凤行股份有望今年落户小蓝。

服务到位,分类推进 解决“实施”上市的问题

针对正在实施上市过程中的企业遇到的困难,小蓝经开区财政局安排专班,积极沟通,点对点结对帮扶,随时掌握企业上市进度,全程提供“保姆式”优质服务。对企业在税费缴纳、环境评估、消防验收、无违规证明、关联交易等方面存在的困难,能现场解决的立即解决,不能现场解决的,提交上级领导协调解决,为企业上市打通通道,使小蓝经开区企业上市由“不够”变成了“可行”。

(姚建军 记者 毕庆雯)